

**EDITAL FAPESB/SECTI – Nº 008/2023  
 APOIO A EVENTOS DE POPULARIZAÇÃO DAS CIÊNCIAS -  
 EVENTOS/POPCIÊNCIAS**

**ERRATA II**

I - No item **15. CRONOGRAMA**, onde se lê:

<b>Eventos</b>	<b>Datas</b>
Lançamento do Edital	<b>07/07/23</b>
Início do preenchimento do Formulário <i>online</i> no Portal FAPESB	<b>17/07/23</b>
Prazo final para cadastramento da Instituição Executora (item 2.2) e Instituição Parceira (item 2.5) no Sistema da FAPESB	<b>18/08/23</b>
Conclusão do Formulário <i>online</i> no Portal FAPESB	<b>21/08/23 até às 16:00h</b>
Envio das propostas por <i>e-mail</i>	<b>21 a 23/08/23</b>
Resultado Preliminar do Edital	<b>Até 11/09/23</b>
Recursos Administrativos	<b>11 a 15/09/23</b>
Divulgação do Resultado Final do Edital, após análise de possíveis Recursos Administrativos	<b>Até 20/09/23</b>
Entrega da documentação complementar para contratação	<b>21 a 22/09/23</b>
Contratação (Assinatura do Termo de Outorga na FAPESB)	<b>A partir de 22/09/23</b>

**Leia-se:**

<b>Eventos</b>	<b>Datas</b>
Lançamento do Edital	<b>07/07/23</b>
Início do preenchimento do Formulário <i>online</i> no Portal FAPESB	<b>17/07/23</b>
Prazo final para cadastramento da Instituição Executora (item 2.2) e Instituição Parceira (item 2.5) no Sistema da FAPESB	<b>18/08/23</b>
Conclusão do Formulário <i>online</i> no Portal FAPESB	<b>25/08/23 até às 16:00h</b>
Envio das propostas por <i>e-mail</i>	<b>25 a 28/08/23</b>
Resultado Preliminar do Edital	<b>Até 15/09/23</b>
Recursos Administrativos	<b>15 a 21/09/23</b>
Divulgação do Resultado Final do Edital, após análise de possíveis Recursos Administrativos	<b>Até 27/09/23</b>
Entrega da documentação complementar para contratação	<b>27 a 29/09/23</b>
Contratação (Assinatura do Termo de Outorga na FAPESB)	<b>A partir de 29/09/23</b>



Salvador, 21 de agosto de 2023.

**Handerson Jorge Dourado Leite**  
Diretor Geral FAPESB